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переведено специально для ООО «Мировые Охотничьи Технологии» WHT.RU
1.
ВВЕДЕНИЕ
Охота с чучелами - это давняя традиция, которую чтят многое поколения охотников. Чучела наряду с ружьями и собаками признаны фундаментальными элементами охоты на крылатую дичь.
Этот вид охоты за последние несколько лет испытал невиданный прогресс. Улучшалось практически все – оружие, патроны, манки, камуфляж. Все это делает охоту гораздо более эффективной, а главное - приятной. 

Но чучела не изменялись уже более 30 лет. Большинство чучел, которые используются сейчас, ничем не отличаются от тех, которые были популярны в 70х годах. А точка зрения производителей остается незыблемой – лучшее чучело должно быть точной копией утки. Кто так сказал? Для кого делаются эти чучела – для птиц, чтобы привлекать их в поле, или для охотников, чтобы привлечь их в магазине? Этот вопрос бьет в самое уязвимое место всех производителей.

Чучела NRA FUD разработаны для того, чтобы обмануть осторожных и стреляных на чучелах птиц, вне зависимости от того, насколько это чучело похоже на настоящую птицу. 

Фокусируясь на искусстве охоты с чучелами, нежели на цели создать точную копию утки, компания NRA FUD разработала совершенно новое решение, которое предоставляет охотникам беспрецедентную функциональность. Чучела NRA FUD – это современный эквивалент пластиковых моделей уток, и они могут то, что старым чучелам не под силу.

Если бы пластиковые чучела были идеальным решением, тогда не было бы профилей, полноразмерных и движущихся чучел. Тогда они бы не тускнели, не тонули и не ломались. Но вышеперечисленные недостатки, а также прочие виды чучел существуют, так как продукция из пластика не может осилить всей работы, которую должно выполнять полноценное чучело.

Для приманивания птиц на расстояние выстрела существуют несколько основополагающих принципов. Старые охотники их еще помнят, но современное поколение позабыло или просто пренебрегает ими. Эти принципы послужили толчком к изобретению чучел FUD, и они же могут объяснить, почему больше не существует таких же эффективных и функциональных чучел, которые полностью выполняют все свои функции.

Вы все это сто раз слышали: «У нас есть новое хитроумное чучело, которое во много раз лучше вашего»… Но только не в этот раз. Компания NRA FUD не рассказывает сказок и не дает невыполнимых обещаний. Подчеркивая разницу между функциональностью на охоте и маркетинговыми уловками, мы напоминаем вам о базовых принципах охоты на птицу, а также о том, каким должно быть чучело и кого оно должно дурачить.

Мы уверенны, что вы поймете, почему NRA FUD – это “охота по новому”, и почему наша продукция работает на вас.

Эндрю Халли - Изобретатель
2.
УСТАНОВКА
Складная конструкция чучел FUD гарантирует простоту в обращении, транспортировке и хранении. Установка производится в три этапа:
	1: Отогните белую пластину, вставьте крепление в отверстие.
	2: Отогните цветную пластинку груди чучела, застегнув его аналогичным образом.
	3: Опустите подставку, закрепляя положение нижних пластинок
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Теперь у вас есть чучело, которое можно пускать на воду, ставить на лед, в камыши, сухую землю, придавать ему неограниченное количество поз. Разнообразие поз, доступных чучелам NRA FUD, делает их уникальными в своем роде. 

Ограничения по функциональности, которыми обладают обычные чучела, делают продукцию FUD основополагающей в новом классе чучел по таким признакам, как реалистичность, простота в обращении и стоимости. Чучела NRA FUD являются такими особенными не из-за применения высоких технологий или хитроумных уловок. Они просто обладают всеми атрибутами, которыми должны обладать настоящие чучела.

3.
ПРИДАНИЕ ПОЗ
Различные точки сочленения между головой, телом и подставкой открывают бесконечное количество поз, которое можно придать чучелу.

	Шарнир туловища - при пуске на воду и установке на землю его можно использовать для создания реалистичных поз кормления (наклон туловища  вперед), либо сторожевых поз (наклон назад). Просто установите подставку в отмеченное на грудной пластине положение.
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	Шарнир подставки - Подставку также можно убрать вглубь туловища, чтобы создать позу отдыхающей птицы. Также им можно регулировать положение утки в воде.
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	Движение головы - Голова двигается вверх и вниз, и ее можно развернуть назад и вперед, что позволяет создать самые реалистичные позы кормления среди всех птичьих чучел.
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Теперь у вас есть чучело, которое может то, что не под силу никакой модели утки. Изучите данную инструкцию, поэкспериментируйте и попробуйте FUD в деле. Используйте все преимущества чучел FUD для достижения максимального успеха.
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	Классическая поза плавающей утки часто используется охотниками и знакома птицам
	Поза кормящейся утки, когда клюв касается воды.
	Опущенное на воду чучело выглядит как настоящая плавающая птица.
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	Подставка, приведенная в горизонтальное положение, придает позу отдыхающей утки (на земле или на льду).
	Подставку можно забить в землю или в лед, придавая позу часовой утки.
	При этом тело можно наклонить вперед, имитирую кормящуюся утку.


Неограниченное число поз и вариантов установки чучел в сочетании со складной конструкцией и легким весом позволяет чучелам FUD делать свою работу, как никто другой – в любое время и в любом месте.
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Функциональность чучел оценивается не по их внешнему виду, а по результатам охоты. Запомните, все «уникальные особенности» чучел, которые не видны вне расстояния выстрела, придуманы совсем не для того, чтобы одурачить птицу. Они придуманы, чтобы одурачить вас, чтобы вы их купили.

4.
ОСНОВЫ ОХОТЫ С ЧУЧЕЛАМИ
Любое обсуждение чучел следует начать с вопроса “что должно делать чучело?” Тогда станет ясно, что все говорят об одной вещи и пытаются выполнить одно и то же задание. 

Объяснение простое – чучело должно привлекать птиц, то есть «приманивать их на расстояние, достаточное для выстрела». В общем-то, сложно придумать другое определение задачи чучела птицы.

Если кто-то собирается оспорить данное определение свой продукцией. то ему следует ответить для себя на такие вопросы - каково предназначение и кто потребитель данной продукции. Если цель победить на выставке чучел или изобразить максимально реалистичный внешний вид, то речь идет точно не об охоте. Точные копии птиц служат скорее для украшения интерьера.

Вопрос предназначения стоит очень остро. Такое ощущение, что все производители забыли основную задачу чучела. А ведь она заключается в том, чтобы приманивать птиц, находящихся вне зоны выстрела. Не спрятавшихся и не сидящих среди чучел птиц.

Такое количество мифов, мнений и аргументов об охоте с чучелами в различных изданиях и журналах создало ошибочное впечатление, что имеющиеся в магазинах на данный момент чучела лучшие на сегодняшний день. Мы же говорим, что это ерунда, так как люди десятилетиями считали, что лучшая приманка – это точная копия утки, в результате чего охотники позабыли основные принципы охоты с чучелами. 

Это поверье существует лишь потому, что до сих пор не было стоящей альтернативы. Компания NRA FUD открыто бросает вызов сложившейся традиции и намерена изменить типичный склад ума охотников, привыкших пользоваться моделями уток. Основное внимание должно уделяться именно тому, как чучело показывает себя в деле, а не то, какой у него товарный вид в магазине.

Перед тем, как начать говорить об уникальных особенностях и тактике использования чучел NRA FUD стоит обратить внимание на некоторые базовые принципы, необходимые при охоте с любыми чучелами, вне зависимости от их стиля. Ниже приведены некоторые советы, которые помогут вам получить лучший результат, и сделают охоту более приятной.

· Позы – это важнейший визуальный аспект – они видны с огромных расстояний, и большое разнообразие поз действует как магнит даже на самых умных птиц. Разнообразьте позы ваших чучел как можно сильнее.

· Используйте вместе чучела разных видов птиц в зависимости от условий выбранной вами местности. Если обычно на данной территории встречается более одного вида, то выбор чучел должен быть соответствующим. 

· Используйте чучела птиц, вызывающих доверие у других видов, например, лысух или лебедей. Эти чучела будут ценным дополнением к вашему набору, так как будут создавать чувство безопасности у других птиц. 

· Старайтесь устанавливать чучела по ветру от вашей позиции. Все чучела будут развернуты по ветру, как и большинство птиц, ищущих место приземления. Если вы охотитесь в условиях сильного ветра – этот фактор будет иметь решающее значение. 

· Расставляйте чучела шире, создавая так называемую “зону огня”. Это то место, где должны собираться птицы, и задача ваших чучел – привлечь их туда. Если чучела стоят слишком близко друг к другу, это дает сигнал опасности подлетающим птицам.

· Держите воду вокруг ваших чучел взбаламученной и грязной.

· Учитесь у других охотников пользоваться чучелами той же конструкции, что и у вас. Обратите внимание, что привлекает и что отпугивает птиц от вашего набора чучел.

· И самое главное – никогда не недооценивайте диких птиц. Они очень осторожны, и они знают, что такое чучело, они знают, что будет, если приземлиться в чучела и как отличить модель утки от настоящей.
5.
ОХОТА СО СКЛАДНЫМИ ЧУЧЕЛАМИ
Перечисленные ниже особенности относятся только к чучелам FUD. Спросите себя, подходит ли приведенное ниже описание к вашим старым чучелам или вы годами мирились с их типичными недостатками? 

· Чучела FUD могут принимать неограниченное количество разных поз и не выглядят как чучела.

· Особенности чучел FUD видны птицам с большого расстояния, гораздо большего, чем зона выстрела. 

· Установленные чучела FUD имеют трехмерную форму, отбрасывают правильные тени и отражение на воду. Чучела FUD не являются профилями.

· Чучела FUD устанавливаются, не создавая сигналов тревоги для птиц, что часто встречается в обычных наборах чучел.

· Чучела FUD сами принимают правильное положение, будучи брошенными в воду, и не опрокидываются волнами, другими птицами или собаками.

· Чучела FUD не могут утонуть.

· Чучела FUD не боятся льда, солнечного света и перепадов температуры. Они не ломаются.

· Чучела FUD можно забивать в лед или мерзлую землю, придавая им позы сторожевых, отдыхающих или кормящихся птиц. При этом их подставки не сломаются.

· Чучела FUD можно переносить, держа руки свободными. За один заход вы сможете разместить все ваши чучела и сразу приступить к охоте. Они дают вам полную мобильность и не привязывают к определенной территории.

· Чучела FUD имеют расцветку, полностью соответствующую тем видам птиц, на которые вы охотитесь.

· Чучела FUD не боятся бензина.

· Чучела FUD имеют размер магнум.

· Чучела FUD легкие, удобные в транспортировке и хранении.

· Все снасти хранятся в коробке так, что никогда не спутаются.

· Чучела FUD двигаются на ветру реалистичнее и интенсивнее, чем другие чучела.

· Чучела FUD держат выстрел. Дробь просто проходит сквозь них, не повреждая конструкцию.

· Правильно установленные на воду чучела FUD никогда не будут смотреть на ветру в одну сторону, создавая иллюзию напуганной стаи птиц, готовой к взлету. 

· Чучела FUD можно устанавливать на мелководье и на болотистой местности.

· Вы можете использовать один и тот же набор для установки на льду, на земле и для спуска на воду. Вам больше не нужны разные наборы чучел одного и того же вида птиц, так как чучела FUD можно использовать везде.

· Вы можете быстро переставить свои чучела, если встали в неправильное место, или вокруг слишком много охотников. Чучела FUD самые мобильные из всех.

· Чучела FUD работают годами, они не тускнеют, их рисунок не отслаивается, их не нужно каждый год подкрашивать или ремонтировать.

· Чучела FUD готовы к использованию в таком виде, в каком вы их купили и не требуют дополнительных элементов.

· И наконец, продукция NRA FUD посвящена защите прав охотников, прав владения оружием и защите культурных ценностей, связанных с охотой на птиц.
6.
ПРЕИМУЩЕСТВА ЧУЧЕЛ FUD
Надувные пластиковые чучела, профиля и полноразмерные чучела имеют некоторые преимущества, но также и много недостатков. Ни один из этих продуктов нельзя назвать по-настоящему универсальным решением.

Именно поэтому задача NRA FUD - быть первыми, кто представит общественности наиболее универсальное решение. Некоторые скажут, что это невозможно, чтобы один продукт имел столько достоинств. Но это так, просто покажите этим людям нашу продукцию.
Чучела FUD были разработаны не для того, чтобы стать очередной копией утки, а чтобы выполнять полный спектр задач в полевых условиях.

Дальность приманивания – это основополагающий аспект охоты с чучелами, однако до сих пор не было такого продукта, который ставил бы дальность приманивания превыше всех прочих достоинств. Это отчетливо видно, если взглянуть на рынок. Существуют тысячи разных чучел, имеющих сбивчивые описания, где отсутствуют всякие упоминания о дальности действия этих чучел.
Дальность приманивания чучел любого брэнда можно проверить, задав простой вопрос: “видимы ли упомянутые особенности ваших чучел с расстояния, превышающего дальность выстрела?” Если их нельзя увидеть вне зоны выстрела, то они не имеют ничего общего с реальными условиями охоты. Это просто маркетинговые уловки.

Задачей чучела всегда было и остается приманивание птиц с расстояния 500 метров на расстояние 5 метров. Не на 300 метров перед тем, как они поднимут тревогу, не на 100 метров и даже не на границу зоны выстрела в 50 метров, а на 5 метров, прямо перед лицом охотника. Именно это является настоящей охотой с чучелами.

Производители всех чучел утверждают, что их продукция может это сделать. Возьмите самое худшее чучело, выйдете утром на охоту, и вы добудете целую кучу птиц. Приманивать неопытный молодняк или просто глупых птиц легко. Можно даже раскидать покрашенные черной краской пластиковые бутылки или кирпичи, раскрашенные в рисунок оперения птиц, и они будут работать, также эффективно, как и дорогие чучела стоимостью $500.

Но пластиковые бутылки и кирпичи окажутся бесполезными после первых пяти залпов, когда все глупые птицы будут уже убиты или приобретут первый опыт встречи с чучелами. Умные же птицы не бросаются в первую увиденную стаю чучел, и отчетливо видят разницу между пластиковыми бутылками и настоящими птицами.
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Дальность приманивания стоит превыше всех особенностей чучел, привлекая птиц с расстояния 500 метров и заставляя их сесть прямо перед охотником. Очень важно вместе с увеличением дальности приманивания, минимизировать все недостатки, которые встречаются в обычных чучелах, и которые отпугивают птиц.

Большинство охотников этого не понимают и их чучела скорее отпугивают птиц, так как отчетливо сигнализируют об опасности, или же птицы улетают, приблизившись к чучелам на 5 метров. Разумеется, выполненное вручную качественное оформление или повторяющая каждый изгиб форма чучела обеспечивают потрясающий внешний вид, однако такие особенности не заставят чучело работать лучше. Каждый охотник должен уметь видеть разницу, между функциональностью ичисто эстетическими характеристиками.
ПОЗА ПРИВЕТСВИЯ – ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ
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Для продукции, которая пытается воспроизвести то, что встречается в природе, странно, что почти все пластиковые чучела имеют одну и ту же позу приветствия с клювом, расположенным горизонтально линии воды. Иметь несколько таких поз в стае нужно, однако, если все птицы будут такими, это тревожный знак. Если подобное происходит в природе, значит, что птицы чем-то испуганы или нервничают.

Все охотники знают, как ведут себя спокойные и довольные птицы. А еще они знают, что случится, если начать шуметь. Птицы станут внимательно смотреть во все стороны, в поисках угрозы. Это четкий сигнал опасности и это именно та картина, которую воссоздают обычные чучела.

Однотипные чучела в позе приветствия, изображающие напуганных птиц, будут работать против охотника. Многие производители чучел это понимают и предлагают чучела в позах кормления, ныряющих уток и движущиеся чучела.

Однако чучела с поворачивающимися в горизонтальной плоскости головами не решат эту проблему. Они просто сделают настороженный вид чучел более реалистичным, а умные птицы сразу поймут, что раз в этой стае никто не кормится, и все куда-то смотрят, то это четкий сигнал опасности. У этих птиц на кону стоит жизнь, и они придают куда больше внимания к деталям, чем думают некоторые охотники и производители чучел.

ОДНОТИПНЫЕ ЧУЧЕЛА
Все стандартные чучела являются клонами друг друга и имеют одинаковые цвета, оттенки и позы. Однообразие цветов и оттенков – это наиболее желательный фактор, так как представляет собой то, что можно наблюдать в природе. Однако одинаковые позы – это самый четкий сигнал тревоги из всех.  Что пытается изобразить охотник – стаю довольных птиц или кучку обычных чучел?

В стае спокойных птиц кто-то всегда отдыхает, кормится, чистит перья, сидит или стоит, но как только они почувствуют опасность, все птицы примут одну и ту же позу.
Если вы хотите разместить ваши чучела наименее эффективно, поставьте их всех в самую очевидную позу тревоги. Стандартные однотипные чучела-клоны годятся именно для таких задач. А для того, чтобы привлечь умную и пугливую птицу требуется чучело, которое сможет принять любую позу как на земле, так и в воде. И это могут только чучела FUD.

СИГНАЛ ГОТОВЯЩИХСЯ К ВЗЛЕТУ ПТИЦ
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У всех плавающих чучел есть киль, который держит их на воде прямо. Как следствие, такие чучела всегда направлены туда, куда дует ветер, и не могут сдвинуться с этой линии. Водоплавающие птицы поворачиваются к ветру только тогда, когда собираются взлететь. Если вам нужно напугать умных и осторожных птиц, используйте чучела, которые развернувшись на ветру, будут говорить всем остальным: “Мы лучше полетим отсюда подальше!!!”
ВНЕШНИЙ ВИД ЧУЧЕЛА
Внешний вид чучела должен повторять то, как выглядят спокойные и довольные птицы в природе, для того, чтобы этим привлечь других птиц. Внешний вид включает в себя:
· Детализацию – детали оперения и идеальные линии тела выглядят просто отлично, когда держишь чучело в руках, но их нельзя разглядеть на дистанции дальше 5 метров. Все это маркетинговые уловки или чисто декоративные элементы, которые никак не повлияют на исход охоты. Птица их не видит на расстоянии вне зоны выстрела. Они влияют только на желание охотника потратить деньги на это чучело.
· Цвет – он очень важен, так как выцветшие или не имеющие правильной окраски чучела сразу дают птицам четкий сигнал “это ловушка!!!” Если даже охотник сможет со 100 метров различить выцветшие чучела, то птицы тем более. Только в отличие от охотников у птиц на кону стоит гораздо больше, поэтому они уделяют мелочам пристальное внимание.
· Тени – привлекательность чучела во многом зависит от правильной тени, так как ее видно гораздо дальше, чем цвет. Нет ничего удивительного, что реалистичные чучела имеют соответствующие тени и отражения на воде. Именно поэтому плоские профиля считаются компромиссом в сравнении с трехмерными чучелами, такими как FUD. Если профиль стоит не под нужным углом к свету, или птица подлетает не с той стороны, сразу будет видна его неточная тень и плоская форма, четко говоря птицам: “это ловушка!!!”
· Позы – это наименее ясный, но очень важный визуальный аспект всех чучел. Они видны с огромных расстояний и заставляют птиц приблизиться. Именно недостаток разнообразия поз отпугивает умных птиц, крича им изо всех сил, что “это ловушка!!!” И именно позы отличают настоящие чучела от кучки утиных моделей.
ПРОЧИЕ НЮАНСЫ
Пластиковые чучела с длинными килями работают только тогда, когда плавают в воде. Они не подходят для использования на мелководье и в болотах, где чаще всего видят птиц. Любой охотник может сразу сказать, где он в последний раз видел стаю довольных и спокойных птиц, и подавляющее большинство скажет, что это было у края болот или на мелководье.
Но эти места вне полномочий стандартных чучел. Плавающее пластиковое чучело при спуске на мелководье просто опрокинется. Тот же результат будет, если поставить такое чучело на землю или лед. Киль стандартной формы, использующийся в таких чучелах, не позволяет их устанавливать там, где чаще всего видно птиц, и где любая приманка будет работать лучше. Чучела FUD не привязаны к определенной территории, и их можно использовать там, где больше всего любят быть птицы.

В настоящее время принято, что выбор приманки диктует место охоты, хотя это противоречит здравому смыслу. Сейчас вовсю пропагандируется применение плавающих чучел на воде, полых чучел на льду и профилей на земле, то есть охотник должен иметь несколько комплектов разных приманок в зависимости от того, где он будет охотиться. 

Опытные гусятники и утятники знают, что при выборе чучела не все так просто. Модели уток уже давно перестали удовлетворять их запросам, так как эти охотники ищут более продуктивные и функциональные продукты. То, что предлагает компания FUD – это просто гигантский скачок вперед в вопросах функциональности, простоты в использовании, пригодности применения на разных типах местности, а также реалистичного внешнего вида. В одном продукте объединены возможности и достоинства целого ряда различных моделей чучел.

КАЧЕСТВЕННАЯ ПРОДУКЦИЯ
Все охотники знают, что в последние несколько лет качество чучел упало, и что зачастую производители жертвуют размером и качеством изготовления. Последняя точка такого упадка – это линия чучел generic. Чучела реального размера, а не размера магнум, стали нормой, сейчас практически не встретишь чучела с ультрафиолетовой стабилизацией, УФ-защитой краски или краской, которая перманентно покрывает пластик.

Некоторые производители выставляют качество своего чучело, как одну из особенностей своего товара. Но так не должно быть. Качество – это обязательное требование к любому чучелу. Недостаток качества среди современных чучел снижает их эффективность и долговечность, при сохранении недостатков пустотелой пластиковой продукции.

Большинство охотников не относятся критически к чучелам, которые тускнеют, у которых отскакивает краска от малейшего удара, которые трескаются на солнце или на морозе или тонут, если в них попадет хоть одна дробинка. Именно поэтому ведущие производители вместо высококачественной продукции предпочитают делать ширпотреб. Компания NRA FUD не разделяет такую точку зрения и предпочитает не жертвовать качеством своей продукции.

ПЕРЕНОС СО СВОБОДНЫМИ РУКАМИ

Сравните два десятка обычных чучел и два десятка чучел FUD и вы стразу увидите преимущества складной конструкции. 
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В чучелах FUD вопрос транспортировки и хранения выходит на новый уровень функциональности. Чучела FUD переносятся с помощью высокопрочного пластикового крючка, который крепится на ремень, что гораздо удобнее больших рюкзаков и сумок. Более того, все стяжки и крепления чучел FUD находятся внутри конструкции, так что чучела не перепутаются друг с другом. Наконец, малый вес этих чучел позволит вам унести за один заход огромное их количество.

Теперь вы сможете отправиться на свою позицию, ничего не неся в руках, и сразу начать расставлять чучела, придавая им любую позу. Не нужно никаких дополнительных частей, не нужно что-то собирать или заранее идти в разведку в поисках идеального места для охоты. И у вас нет никаких ограничений касательно местности, где можно расставлять чучела
КОМПАКТНАЯ СКЛАДНАЯ КОНСТРУКЦИЯ
Ваш гараж сверху до низу набит чучелами так, что вы даже не можете отыскать среди них свою лодку? Ваши чучела ломаются, если на них случайно наступить? Если это так, то скорее всего вам нужны чучела FUD.

Вам не нужно тщательно и бережно с ними обращаться. Они выдержат любое грубое обращение, из-за которого все прочие чучела отправились бы на свалку. В сложенном состоянии чучело FUD занимает настолько мало места, что это даже бессмысленно сравнивать с другими чучелами. Это открывает огромные возможности, когда требуются большое количество чучел одно временно, например, в начале сезона охоты на гусей. Водоплавающие птицы чувствуют безопасность, находясь в больших стаях, а чучела FUD позволяют легко и быстро расставить большое количество чучел.
НЕОБХОДИМЫЕ АТРИБУТЫ
Чучела FUD поднимают планку в создании реализма и функциональности. Такой неожиданный и беспрецедентный продукт сразу изменит ваш подход к охоте. Ни одно другое чучело так не привлекает птиц, как наши. Это не пустые слова и не домыслы, здесь нет никаких сверхъестественных технологий.

Чучелам FUD нет равных по количеству уникальных свойств и атрибутов. Раньше не было таких чучел, которые одновременно были бы легкими, принимали разные позы, не тонули, имели трехмерную форму, могли применяться на любой местности,  имели размер магнум и реалистичную окраску, были складными и компактными, переносились со свободными руками, не требовали запчастей, не ломались, не боялись мороза, выдерживали выстрел и были выгодными по цене.
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Ниже приведены полезные советы для охоты с чучелами NRA FUD.

· Если вы охотитесь на реке, где есть течение, либо охотитесь с лодки, попробуйте связать чучела цепочкой.

· Если вы забыли свои болотные сапоги, или они у вас протекают, попробуйте закрепить на земле  вашу цепочку спущенных на воду чучел. Разместите свою засидку с подветренного края водоема и спустите чучела недалеко от вашей позиции. 

· Попрактикуйтесь раскладывать и собирать чучела, не глядя на них. Все модели складывается одинаково, и приноровившись вы сможете устанавливать чучела FUD во много раз быстрее обычных. В темноте или в перчатках принцип остается тот же и он прост, как раз, два, три. 

· Приспособьте вашу охотничью куртку или жилет для переноса чучел без рук с помощью крючка. Чучела FUD удобнее носить в вертикальном положении на крючке, закрепленном поясе или в проймах для рук охотничьего жилета.

· Оборудуйте место для хранения чучел FUD у себя дома, или в гараже так, чтобы вы смогли повесить на стену крючки для переноса вместе с чучелами.
· Старайтесь не потерять ваш крючок после того, как расставите все чучела.

· Напишите ваше имя и номер телефона на нижней части чучела.

· Зарегистрируйтесь на сайте (www.nrafud.com или www.wht.ru) в качестве клиента. Мы хотели бы знать, кем являются наши покупатели, а также сообщать вам последние новости.
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7.
ПРИВЯЗКА ЗА ШЕЮ
Ваше старое чучело может двигаться на воде, как настоящая птица, используя только ветер? Вряд ли. А как насчет чучела, у которого киль имеет толщину всего 3 мм и которое весит в несколько раз меньше обычного чучела? У чучел FUD гораздо более узкий киль, и он позволяет гораздо быстрее двигаться по воде.
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	Обвяжите веревку, идущую от якоря, вокруг шеи чучела, как это показано на рисунке. Убедитесь, что веревка проходит между головой и плечевой пластиной, и ваше чучело можно считать привязанным.

Теперь оно готово к движению по ветру, чем он сильнее, тем резче будут движения.


Реалистичные движения чучел FUD достигаются благодаря тому, что точка привязки находится в передней части и расположена довольно высоко. Расположение точки привязки далеко от центра позволяет чучелу плавать в левую и правую сторону от якоря.
Чучело движется по воде таким же образом, как яхта с длинным килем. Оно плавает по дуге вокруг якоря, пока не достигнет точки, где давление ветра не сможет удержать его на текущей траектории, после чего, чучело развернется на 180 градусов и поплывет обратно, повторяя этот процесс снова и снова… 
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То есть, ваше новое чучело ведет себя на воде, как яхта, постоянно находясь в движении и меняя направление. Несколько чучел FUD расставленных таким образом, будут выглядеть как настоящая стая птиц. Они точно воспроизводят то, что можно увидеть в дикой природе.

Подобный способ привязки обычных чучел может быть осуществлен, только если вы своими руками прикрепите петлю для веревки на шее чучела. Если вам это удастся, и чучело не утонет после проведенной модернизации, его киль все еще останется слишком длинным и толстым, чтобы проворно двигаться по воде. Тяжелые баржи всегда проигрывают яхтам в скорости и маневренности.

8.
СВЯЗКА ЧУЧЕЛ ЦЕПОЧКОЙ
Связывать чучела FUD цепочкой довольно легко, так как каждое чучело имеет плоский якорь и подставку-киль, за которую легко привязывать веревку, прикрепляя якорь следующего чучела.
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Для пуска на воду цепочки чучел FUD просто возьмите якорь одного чучела, обмотайте несколько раз его киль веревкой, закрепив затем ее в специальной выемке и оставляя часть веревки свободно висеть. Повторите этот процесс с каждым чучелом в цепочке, убедившись, что длина между чучелами варьируется, чтобы не делать ее похожей на паровоз из уток. Также не забудьте обвязать веревку вокруг шеи последнего чучела, так как на него придется максимальное натяжение.

Реализм поведения цепочки чучел FUD достигается благодаря их конструкции и тому, как они ведут себя на волнах и на ветру. Разумеется, все в таких условиях чучела будут двигаться, но то, как они это делают, зависит от сил, действующих над и под водой.

Чучела FUD легкие и имеют большую площадь поверхности над водой, что позволяет им реагировать на малейшее дуновение ветра. Но в отличие от обычных плавающих чучел, FUD не имеют слишком громоздкого киля, который препятствует движению. Киль чучел FUD имеет толщину 3 мм, и такое соотношение площадей поверхностей над и под водой обеспечивает маневренность, недоступную никакому другому чучелу. 

Благодаря этому чучела в цепочке не будут находиться на одной прямой. Они будут змеевидно двигаться друг за другом, создавая самую реалистичную картину из всех возможных. Когда в цепочке находится десяток или больше чучел, последнее чучело движется быстрее скорости идущего пешком человека.
Цепочки чучел FUD также подходят для следующих ситуаций:
1. Крепление цепочки на земле – полностью функциональный вариант без использования лодки и болотных сапог. Встаньте с подветренной стороны к водоему и привяжите цепочку недалеко от вашей засидки. Остальное сделает ветер. 

2. Реки и потоки – цепочки FUD превосходно ведут себя в реках, где поток воды значительно разнообразит движение чучел.

3. Сильный ветер – Цепочки FUD работают даже при сильном ветре, так как они смотрят против него. Что еще важнее, они не переворачиваются на больших волнах, так как имеют маленькую поперечную площадь, куда приходится основной удар волны. Уровень функциональности в плохую погоду чучел FUD весом 250 граммов такой же, как и у четырехкилограммовых  полнотелых чучел.
9.
ЯКОРЯ И ВЕРЕВКИ
Из всех узлов, использующихся в подобных случаях, мы рекомендуем вязать «Двойную Петлю», чтобы удержать чучела FUD на месте.
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	Шаг 1: Обрежьте веревку на нужную длину и завяжите ее в петлю шириной 10-15мм, как показано на рисунке.
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	Шаг 2: Просуньте петлю в отверстие для веревки на якоре, затем протяните веревку через петлю. Это возможно, только, если в первую очередь начать привязывать якорь, а не чучело.
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	Шаг 3: Затяните веревку, не волнуйтесь, если узел не проходит через петлю, веревка не развяжется. Первый узел готов.
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	Шаг 4: Повторите Шаг 1 с другим концом веревки. При этом сделайте петлю достаточно большой, чтобы через нее прошел якорь, иначе вы не сможете завязать узел. Проденьте петлю в отверстие на подставке чучело и протяните через нее якорь, как показано на рисунке.
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	Шаг 5: Затяните узел и удалите излишки веревки. Теперь все должно выглядеть, как на картинке.
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	Шаг 6: Удалив излишки веревки, оплавьте отрезанный конец спичкой. При этом соблюдайте осторожность - для того, чтобы нейлон оплавился, требуется всего 1-2 секунды. Оплавленный конец веревки не будет распускаться.
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	Шаг 7: Намотайте веревку на подставку, располагая мотки сверху вниз, как показано на рисунке. Благодаря этому веревка с якорем при следующем использовании чучела размотается без проблем.
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	Шаг 8: Повесьте якорь на подставке чучела, расположив веревку в выемке. Это предотвратит ее разматывание и спутывание с другими чучелами. Если якорь не достает до выемки, просто отмотайте один оборот веревки.


Якоря плоские, благодаря чему их проще хранить, и легкие, то есть не сделают сложнее транспортировку чучел к месту охоты. Однако. если вам он покажется слишком легким (сильный ветер или течение) вы можете прикрепить два якоря, использовать якоря большего размера (от гусиных чучел), либо прицепить собственный якорь нужного веса. Если такой якорь будет плоской формы, то он идеально подойдет для работы с чучелами NRA FUD.

10.
ПРОЧЕЕ
Компания NRA FUD хочет предоставить охотникам только лучшие чучела. В этом нам помогут ваши отзывы и комментарии, касательно продукции, принадлежностей и ассортимента чучел. Только благодаря вашему участию мы сможем удовлетворить ваши потребности и предоставить вам наиболее функциональное решение из всех возможных. Свои отзывы вы можете оставлять на нашем сайте или отправлять по электронной почте на указанный ниже адрес.

Вы можете посетить наш сайт в поисках более детальной информации по наличию. NRA FUD постоянно добавляет в ассортимент новые виды птиц, а также новые аксессуары для всей продукции. Свяжитесь с вашим дилером или напрямую с нами для получения информации об имеющейся продукции.

Купив наше чучело вы получили первое в мире полноценное, легкое, складное, непотопляемое чучело с возможностью придания разных поз. Вы можете поэкспериментировать с чучелами FUD, чтобы найти наилучший для вас способ их применения. Тем не менее, они могут гораздо больше, чем любое другое чучело, и никогда вас не подведут. Удачной охоты!
Продукция FUD™ - это запатентованная торговая марка, принадлежащая компании NRA FUD. Если какая-либо сторона скопирует наше изобретение или  незаконно позаимствует запатентованные характеристики чучел FUD™ для своей продукции, компания NRA FUD будет отстаивать свои права в суде. Все конструкции и оформление чучел охраняются я законом об авторском праве.

Компания NRA FUD дает гарантию на свою продукцию на отсутствие дефектов материалов и производственного брака. Компания NRA FUD оставляет за собой право провести проверку материалов с жалобой на брак перед тем, как вынести решение о возмещении. Перед возвращением любого продукта необходимо согласование с поставщиком. Весь товар на возврат должен иметь чек, почтовые расходы лежат на отправителе. 
Компания NRA FUD не дает дополнительных гарантий и отменяет гарантию в случае повреждений, вызванных некорректным использованием, а также умышленных и случайных повреждений товара.  Компания NRA FUD также отменяет гарантии соответствия товара определенным требованиям клиентов.

NRA FUD Incorporated
Адрес главного офиса: 11250 Waples Mill Road, Fairfax, Virginia, USA. 22030

Производство: P.O. Box 481, Wangaratta, Victoria, Australia. 3676

Интернет сайт: www.nrafud.com, www.wht.ru
Email: service@nrafud.com, info@wht.ru
© NRA FUD Inc. Все права защищены. Версия 4.8
Компаний и продукция с аналогичным названием могут являться торговыми марками соответствующих владельцев.
